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一、选择题(共10小题，每小题 5分，共50分)

1、下列矩阵不是正交矩阵的是（   ）
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2、设
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3、设
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4、设方阵
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5、设矩阵
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6、设三阶矩阵
[image: image39.wmf]A

满足伴随矩阵
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7、设
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 是非齐次线性方程组
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8、下列命题中正确的是（   ）.
A. 任意
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设
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10、下列集合能构成向量空间的是（   ）                                    
     A．
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二、填空题(共 6小题，每小题 5分，共30分)
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2、设
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5、设方阵
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三、解答题( 70分)
1、（12分）设3阶矩阵
[image: image104.wmf]A

的特征值为
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2、（12分）若向量组（1）
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（Ⅰ）求基（2）到基（1）的过渡矩阵；（Ⅱ）求在基（2）与基（1）下坐标相反的全体向量.
3、（12分）设
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[image: image117.wmf]12

,

aa

为
[image: image118.wmf]A

的分别属于特征值
[image: image119.wmf]1,1

-

的特征向量，向量
[image: image120.wmf]3

a

满足
[image: image121.wmf]323

+

Aaaa

=

，
（Ⅰ）证明
[image: image122.wmf]123

,,

aaa

线性无关；（Ⅱ）令
[image: image123.wmf](

)

123

,,

Paaa

=

，求
[image: image124.wmf]1

PAP

-

.

4、（12分）已知矩阵
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5、（12分）设向量组
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6、（10分）设5阶方阵
[image: image148.wmf]A

的列向量组为
[image: image149.wmf]5

2

1

,

,

,

a

a

a

L

，
[image: image150.wmf]5

阶方阵
[image: image151.wmf]B

的列向量组为
[image: image152.wmf]1

5

3

2

2

1

,

,

,

a

a

a

a

a

a

+

+

+

L

，试问当
[image: image153.wmf]5

)

(

=

A

R

时，齐次线性方程组
[image: image154.wmf]0

=

Bx

是否有非零解，并证明你的结论.
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三、解答题( 70分)
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（Ⅱ）设向量
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3、（Ⅰ）证明令
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5、（I）证明：
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6、解：当
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